

Соревнования по быстрым шахматам

«Мемориал Г.М. Мирясова»

28-29 сентября в Нижегородском государственном техническом университете им. Р.Е. Алексеева состоялись соревнования по быстрым шахматам, посвящённые памяти Георгия Михайловича Мирясова.

Соревнования были организованы Первичной профсоюзной организацией работников в НГТУ им. Р.Е. Алексеева и проведены при поддержке Нижегородской областной организации Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации и Нижегородского государственного технического университета им. Р.Е. Алексеева».



Георгий Михайлович много лет работал в НГТУ им. Р.Е. Алексеева. Сначала он преподавал на военно-морской кафедре, а сразу после увольнения с военной службы в 2006 году в звании капитана первого ранга был принят на должность доцента кафедры, которая сейчас называется «Электрооборудование, электропривод и автоматика» института электроэнергетики.

Особое место в деятельности Георгия Михайловича в вузе занимала работа по патриотическому воспитанию студентов, которую он вел постоянно и которую считал очень важной для молодежи. Благодаря многолетнему увлечению шахматами он добился открытия в НГТУ Шахматного клуба и организовывал шахматные турниры среди сотрудников и студентов технического университета, с участием в них ребят из базовых школ.

19 мая 2022 года Георгий Михайлович ушёл из жизни, но память о нём жива, и шахматные турниры в НГТУ продолжают проходить на регулярной основе.

Соревнования по быстрым шахматам открыли секретарь по вопросам высшего образования Нижегородской областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ Седых Вячеслав Евгеньевич и председатель первичной профсоюзной организации работников НГТУ им. Р.Е. Алексеева Семашко Алексей Владимирович. В приветственном слове они рассказали участникам соревнований и гостям о Нижегородском государственном техническом университете им. Р.Е. Алексеева – ведущем

ВУЗе нашего региона и Георгии Михайловиче Мирясове, который большую часть своей трудовой деятельности связал с «Политехом» и много сделал для развития шахмат в нашем ВУЗе.



Обеспечивали проведение соревнований четверо судей, главный судья соревнований – судья всероссийской категории, арбитр ФИДЕ Максим Анатольевич Феденко.

Турнир был проведён в течение двух игровых дней по швейцарской системе в 9 туров с контролем времени – 10 минуты на всю партию, с добавлением 5 секунд на ход каждому участнику, начиная с первого хода.

В соревнованиях приняли участие 35 шахматистов разных возрастных категорий от ветеранов до школьников начальных классов!





В результате напряжённой борьбы победу одержал **Сундуков Пётр**, набравший 7,5 очков из 9 возможных. Лишь по дополнительному показателю ему уступил **Суриков Алексей**, занявший второе место тоже с 7,5 очками. На третьем месте – **Горячев Тимофей**, с 6,5 очками. Также призовые места заняли **Платонычев Александр** и **Белицкий Дмитрий**.





В дополнительных номинациях лучшим среди студентов НГТУ им. Р.Е. Алексеева стал **Введенский Юрий**, обучающийся на втором курсе.

Лучший результат среди юношей показал **Гейко Павел**, среди девушек – **Погодина Надежда**.

Среди самых юных участников лучшим стал **Бельмесов Марк**. Среди ветеранов по возрасту лучший результат у **Михаленко Евгения**.

Самые юные участники соревнований получили поощрительные призы.



Перед награждением главный судья соревнований **Феденко М.А.** отметил, что турнир в НГТУ им. Р.Е. Алексеева проведён на традиционно высоком организационном уровне и как обычно вызвал высокий интерес среди ведущих шахматистов Нижегородской области всех возрастов.